

June 2, 2025

Please find the following addendum to the below-mentioned QUOTE.

Addendum No.: 1

**Quote#**: 25-35-1

**Project Name**: Area 3 Concrete Maintenance

Quote Due Date: EXTENDED- Wednesday, June 11, 2025

## **GENERAL INFORMATION:**

1. PLEASE NOTE: The Bid Opening has been extended to Wednesday, June 11, 2025.

-Inquiry Deadline-Extended to June 4, 2025 at 2:00 PM.

-Addendum Deadline-Extended to June 6, 2025 2:00 PM

The Time and location remain the same.

## **QUESTIONS & ANSWERS:**

Question 1: Is this project tax exempt?

Answer 1: No.

Question 2: Who is required to pay for testing?

Answer 2: If testing is required, this is always the responsibility of the contractor at no direct pay.



Question 3: How many project signs will be required for this project?

Answer 3: This is usually discussed upon commencement of the project. General rule of thumb-1-2 signs per road.

Question 4: Where is the broken Concrete being hauled to?

Answer 4: The Parish does not retain any removed material. Removal and location is the sole responsibility of the contractors, and at their discretion.

Question 5: Are the dowel bars to be painted or epoxy coated?

Answer 5: No, dowel bars will not be required to be painted or coated because this is repair work.

End of Addendum #1